



СТАРОСАМБІРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Лева Галицького, 40, м. Старий Самбір, Львівська обл. 82000, тел. (03238) 21-4-59,
факс (03238) 21-1-95, E-mail: stsrda@gmail.com, Код ЄДРПОУ 04056411

10.12.2019 №02-25/16

на №02-24/12 від 04.12.2019

Богдану Долінце

foi+request-58133-0eaa5fi@dostup.pravda.com.ua

На Ваш публічний запит Старосамбірська районна державна адміністрація
подає наявну інформацію.

Додатки: 2 арк. в 1 прим

**Перший заступник
голови райдержадміністрації**

Руслан ПУПА

Неля Товарницька 21 553



СТАРОСАМБІРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сектор з питань державної реєстрації нерухомого майна та бізнесу
вул. Вітовського 3, м.Старий Самбір, Старосамбірський район, Львівська область, 82000
тел. (03238) 21-8-08, e-mail:sdrstrsda@ukr.net

9 грудня 2019 р. № 10-13/

Першому заступнику голови
Старосамбірської районної
державної адміністрації
Руслану ПУШ

Щодо розгляду запиту на інформацію Долінце Б.І.

Державні реєстратори сектору з питань державної реєстрації нерухомого майна та бізнесу Старосамбірської РДА висловлюють Вам свою високу повагу та мають честь звернутися для службових цілей у наступній справі.

До Старосамбірської РДА адресований лист Львівської обласної державної адміністрації №15-1027/0/19 від 04.12.2019 щодо розгляду запиту на публічну інформацію Долінце Б.І. ввідносно безкоштовної приватизації службових квартир.

Повідомляю наступне.

Інформація з Державного реєстру прав у паперовій формі надається за заявою особи, яка бажає отримати таку інформацію, або уповноваженої нею особи (далі - заявник) шляхом звернення до суб'єкта державної реєстрації прав.

Державний реєстратор, за допомогою програмних засобів ведення Державного реєстру прав формує та реєструє заяву в базі даних заяв, на якій заявник (за умови відсутності зауважень до відомостей, зазначених у ній) проставляє власний підпис. Така заява залишається у суб'єкта державної реєстрації прав.

За результатом розгляду заяви державний реєстратор, за допомогою програмних засобів ведення Державного реєстру прав формує інформацію з цього Реєстру, яка розміщується на веб-порталі Мін'юсту для доступу до неї заявника з метою її перегляду, завантаження та друку.

Надання інформації з Державного реєстру прав в електронній формі забезпечується за допомогою програмних засобів ведення цього Реєстру шляхом здійснення користувачем пошуку відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження, завантаження та перегляду інформації з Державного реєстру прав в електронній формі для її подальшого використання, у тому числі друку.

Формування інформації з Державного реєстру прав в електронній формі здійснюється автоматично програмними засобами ведення цього Реєстру залежно від зазначених користувачем параметрів пошуку.

Пошук відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження здійснюється відповідно до Порядку ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. № 1141 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 86, ст. 3145).

Пошук відомостей про зареєстровані речові права, їх обтяження щодо об'єкта нерухомого майна здійснюється за одним або декількома з таких ідентифікаторів:

реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна;

кадастровий номер земельної ділянки;

адреса об'єкта нерухомого майна.

Пошук відомостей про зареєстровані речові права, їх обтяження щодо суб'єкта здійснюється за одним або декількома з таких ідентифікаторів:

для фізичних осіб:

- прізвище, ім'я та за наявності по батькові;
- номер та за наявності серія документа, що посвідчує таку особу;
- реєстраційний номер облікової картки платника податків;

для юридичних осіб:

- повне найменування юридичної особи;
- ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ.

З огляду на вище викладене, я не маю можливості(технічно) надати таку інформацію, оскільки у мене немає ідентифікаторів-критеріїв пошуку, які наведені вище.

**З повагою,
завідуючий сектору**
м.т.067-950-77-43

Володимир Трач